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V Kraji Vysočina získala titul Volkswagen Firma roku 2025 společnost RACOM Nové Město
na Moravě, která vyvíjí a vyrábí bezdrátová zařízení pro sítě kritické infrastruktury. Mezi
živnostníky titul MONETA Živnostník roku 2025 Kraje Vysočina vybojoval mistr mlynář z
Oudoleně s dlouhou rodinnou tradicí Jiří Kryštofek. Ocenění si vítězové převzali na Zámku
v Třešti za účasti rozhodující poroty i hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly. „Lidé na
Vysočině mají obrovský talent a chuť dělat nové věci, inspirovat své okolí. Oběma vítězům
budu držet palce při prosincovém národním kole soutěže na pražském Žofíně,“ uvedl
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který současně ocenil i inspirativní příběhy
ostatních nominovaných firem a živnostníků.

Mistr mlynář Jiří Kryštofek z Oudoleně se věnuje výrobě a prodeji mouky a těstovin. V rodině je už
pátou generací, která dává řemeslu podobu. „Můj podnikatelský příběh začíná patrně ve chvíli, kdy
jsem se narodil do páté generace mlynářské rodiny Kryštofků. Dětství ve mlýně s sebou samozřejmě
neslo nahlédnutí pod pokličku tohoto řemesla, ale první problémy na cestě k němu nastaly v období
podávání přihlášek na střední školu, protože obor mlynář se již nevyučuje, a tak nebylo úplně jasné,
jak to dopadne,“ říká vítězný živnostník Jiří Kryštofek. Období covidu však znamenalo jeho pozvolný
přechod do mlýna, kde je doteď. Mouku i informace o ní se snaží dostat k co nejširšímu okruhu lidí.
Začal také ze své mouky dělat několik druhů těstovin a je rád, že tento experiment se stal populární
stálicí. Chce spustit e-shop a dalším zvažovaným plánem je otevření malé pekárničky přímo ve
mlýně. Převážná většina zákazníků jsou koncoví klienti. Radost ale dělají i zákazníci v podobě
několika restaurací a bezobalových a farmářských obchodů. Nejdůležitější v péči o ně je komunikace,
vstřícnost a dobré vztahy. Jeho podnikatelské motto zní: Tradice, poctivost a kvalita.

Na druhém místě v kategorii Živnostník roku 2025 Kraje Vysočina skončila Lucie Krejčová, ručně
pečící medové perníčky. Třetí místo obsadila Hana Neckářová, která se v Pelhřimově věnuje
pěstování bylin, koření a regionálních květin.

Vítězná firma RACOM je výrobcem specializovaným na radiové modemy, mobilní routery a
mikrovlnné spoje používané zejména pro kritické infrastruktury, jako je energetika, vodárenství nebo
plynárenství. Kromě vyvíjených produktů nabízí komplexní služby od projektování až po finální
výrobu a instalaci bezdrátových sítí. Dalšími základními pilíři společnosti jsou in‑house výroba a
vysoká profesionální úroveň technické podpory. Dodává do 134 zemí světa. Vyrábí ve vlastní hale a
zakládá si na kombinaci inženýrské preciznosti a praktického know-how. Firma se také výrazně
orientuje na zákaznickou podporu, bezpečnost a digitální transformaci. „Podnikáme, protože věříme,
že naše práce má vyšší smysl. Chceme být užiteční a přispívat k lepšímu světu prostřednictvím
technologií, které sami vyvíjíme a vyrábíme. Chceme světu ukázat, že i z malého města na Vysočině
dokážeme dělat špičkovou technologii. Dává nám smysl vytvářet pracovní příležitosti pro talentované
lidi z regionu a být dobrým, důvěryhodným zaměstnavatelem,“ říká výkonný ředitel a jednatel
vítězné společnosti Vít Koutenský.



Stříbro v krajském kole soutěže Firma roku 2025 získala společnost HTP věnující se high-tech výrobě
kovových dílů. Stupně vítězů doplnila firma PROFIL NÁBYTEK, výrobce nábytku a tvůrce interiérů.

Titul Moneta Živnostník roku Srdcař patří opraváři mechanických hodin Ivanu Kopeckému.

Vítězové krajského kola se stávají zároveň celorepublikovými finalisty. Slavnostní vyhlášení
celostátních výsledků soutěží Volkswagen Firma roku 2025 a MONETA Živnostník roku 2025 se
uskuteční 11. prosince na pražském Žofíně.

Volkswagen Firma roku 2025 Kraje Vysočina:

1. RACOM s.r.o. – vývoj a výroba bezdrátových zařízení pro sítě kritické infrastruktury (Nové Město
na Moravě)

2. HTP s.r.o. – high-tech výroba kovových dílů (Žirovnice)

3. PROFIL NÁBYTEK a.s. – výrobce nábytku a tvůrce interiérů (Humpolec)

 

MONETA Živnostník roku 2025 Kraje Vysočině:

1. Jiří Kryštofek – mlynář (Oudoleň)

2. Lucie Krejčová – ruční pečení medových perníčků (Strážek)

3. Hana Neckářová – pěstování bylin, koření a regionálních květin (Pelhřimov)

 

MONETA Živnostník roku Srdcař 2025 Kraje Vysočina:

Ivan Kopecký – oprava mechanických hodin (Daňkovice)

 

Ekonomicky nejúspěšnější firma roku 2025 Kraje Vysočina:

RACOM s.r.o. – vývoj a výroba bezdrátových zařízení pro sítě kritické infrastruktury (Nové Město na
Moravě)

S využitím tiskové zprávy pořadatelské agentury

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4134547&id_org=450008
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